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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l MultiJet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 289 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3275 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 225 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen queensbed (150x195)
Hubbett (140/120x191)

Sitze mit Gurt 3

Radstand 404 cm

Anhängerlast (ungebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung 4.000 W Kombiniert Truma Diesel

Kühlschrankvolumen 150 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 105 l

Ladegerät 22 A

Polster Berna

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Queensbett, Hubbett
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g – PACK NORTHAUTOKAPP (Pack Winter, AdaptiverGeschwindigkeitsregler und TPMS (Reifendruckkontrollsy-

stem), Automatikgetriebe FIAT, LED-Scheinwerfer, Spezifische Außendekoration Northautokapp, Lounge Pack
Fiat: Klimaautomatik, zweite kabellose Ladeschale für Mobiltelefone und digitales Tacho, Safety Pack Fiat: Ver-
kehrszeichenerkennung, Intelligenter Tempomat, Spurhalteassistent, Müdigkeitserkennung, Notbremsassistent
mit Fußgängererkennung und Regen-und Dämmerungssensor)

– PACK PLUS (Elektrische Handbremse, 16-Zoll-Alufelgen, Lederlenkrad und Lederschalthebel, verchromte
Belüftungsauslässe, Rückfahrsensoren, AufbautürXL mit Zweipunkt-Zentralverriegelung, Fenster, Fliegengitter
und Abfalleimer, 9”-DAB-Radio Pioneer mit Touchscreen, Rückfahrkamera, Solarpanel 200W, MPPT So-
larregler, LED Au?enleuchte Aufbautür, Verdunkelungsplissees, Sitzbezüge Fahrerhaus im Wohnraumdesign,
Dunstabzugshaube, Deckenbeleuchtung, Gepäckbefestigungssystem und Gleitschiene in der Garage, Allwetter-
reifen, Isofix, Rollos und Vorbereitung für 2. Aufbaubatterie im Fahrerhaus, Frontstoßstange in Karosseriefarbe,
Unterfahrschutz in Schwarz, Dachluke Skyview, TV-Ständer)

– Markise 4,5 m

Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS:

Unser Autohaus AC Dehne bietet unseren Kunden seit 1929 zuverlässige Mobilität. Durch die Geschäftsfelder-
weiterung von einem traditionellen Autohaus zu einem integrierten Mobilitäts- und Reisedienstleister, könnte das
Leistungsspektrum für unsere Kunden wesentlich erweitert werden.

Unser Ansatz: Ob Wohnmobil, PKW, Nutzfahrzeug oder Anhänger, übers. Wochenende, in Langzeitmiete oder
zum dauerhaften Bezug: unser Ziel ist es, den Mobilitätswunsch unserer Kunden zu erfüllen.

Als Vertragshändler und Servicepartner in Großheide für Wohnmobile und Wohnwagen der Reisemobilhersteller
LMC, Carado, Laika und Benimar (Bürstner nur Service) bieten wir unseren Kunden eine breite und aktuelle Pro-
duktpalette. Nicht nur in unserer Vermietflotte, sondern auch als sofort verfügbare Neu- und Gebrauchtfahrzeuge.

Ihre Ansprechpartner: Jan Janssen / Thomas Hoofdmann Telefon: 04936-7134
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, Notbremsassistent, Spurhalteassistent,

Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach, Markise

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor
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Herr Jan Janssen
Dorfstraße 86
26532 Großheide

k j.janssen@autohaus-dehne.de
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